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. A mazywamy podabiir , kt.my lokaluie jest wykre

-

Sem odwzonowania Ndznicskowalnego .
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Warunkiem konieosnym istmieuie ekswemum jest wigc f 'Cp)|+pm=O .

ftp.CL ( V
,

R )=V*

Warunek f 'Cp)|Tpm=O inacsg
.

sapisujemy f
'

( P ) E (TpM)°
5

auihilator padpmestnseui
{ aeV* : toetpm ( & ,v)=0 } dim (Tpm)°= m - m .

Tpm = Ker Ftp ) F
' ( p ) e L( V

,
Rh

- m ) tzn F
'

( p ) = ff[m] kazdy a xi jest liniowym





fuukyionouem me V ,t2n elemeutem V*
.

Ponaolto Kazdyxianike me Tpm tsu
49

( 24 ... ,
ah . m > clfpm )° .

Skovo NKT '(p)=m .  m to 21
...

Lhm
sq liuiowo riiesodezhe

i Cd
, ... ,

&
"  m

) =(TpM)° . Wtg
.

sytuagi ftp ) jako element Hpm)° jest liuiowq Kombine -

gig di
,

tzn

ftp.xsdt.itdm.md "m=[xz ...
 xn.nl/tYnm)=EkymfMP)

EL ( 112mm
,

R ) •

Many
wowunekKoniecsnyistnienieekswemumftp-1oFtp1.Poramewowuuekdostatecsny.GgstomozmegousysKacbaoWjgcowwggpalwdnqGdybysmyuzylipowamehy.sagioauauoieobytobaowuief0NmY@okyyojfy.j

: Rmx Rm → IR

Wyliamywigc (fok)
"

(5) ( h
,

k ) ale hike Rm
. Many viznicskowai dwa noisy . Najpierw

No
'

Zhicskujemy Naz w puukcie yeO← itocseuieocrm

(fok)l(y)h= f
'
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"
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'
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"
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"
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"
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"
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"
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"

lplfyw)

f
'

( p ) sgodnie a W
. Lagrange 'e

fold
"

b) ( n ,k)= f
"
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